

Beszámoló a Baji Szent István Német Nemzetiségi
Általános Iskola munkájáról, a
2022/2023-as tanévben

Készítette:

Ruttner Csaba
igazgató

Rövid összegzés a személyi feltételekről és létszámadatokról:

A tanévet 25 fő főállású pedagógussal, 4 fő óraadó tanárral, valamint 2 fő óraadó gyógypedagógussal láttuk el!

A pedagógia munkát 4 fő technikai személyzet és 1 fő iskolatitkár segítette. A tanulólétszám az októberi statisztika alapján: 242 fő.

A nyolc évfolyamon 12 tanulócsoportban zajlott a tanítás.

A létszámadatok a következők:

1.a osztály	16 fő
1.b osztály	17 fő
2.a osztály	20 fő
2.b osztály	20 fő
3. osztály	22 fő
4. osztály	25 fő
5. osztály	27 fő
6. osztály	30 fő
7.a osztály	21 fő
7.b osztály	17 fő
8.a osztály	13 fő
8.b osztály	14 fő
Összesen:	242 fő

A személyi állományunk összetétele változott, talán a 2023/24-es tanévre majd véglegesedik. Az év során 2 fő kolléga GYES-re ment (1 fő visszament GYES-re), így az itt maradókra sokkal nagyobb teher hárult. Ezt orvosolandó két nyugdíjas pedagógus alkalmazására került sor, akikkel a délutáni szabadidős és napközis foglalkozásokat sikerült ellátni.

Örvendetes, hogy a következő tanévre a gyermeklétszám növekedésével (várhatóan elérjük a 260 főt) a pedagóguslétszám is növekedni fog. Három pedagógusállást hirdettünk meg és úgy néz ki, hogy sikerül is három pedagógust találnunk a hiányzó státuszokra. Ami még örömtelibb, hogy közülük 2 fő pályakezdő, így a tantestületünk életkora is fiatalodni fog.

A technikai személyzetünk a külső takarítócég alkalmazásával stabil. 2024. február 26-án a karbantartónk eléri a nyugdíj korhatárt, így a helyére majd új kollégát kell keresnünk.

Tanulmányi munka:

Azt gondolom, hogy az iskola tanulmányi szintje jónak mondható. Mi sem bizonyítja jobban az itt folyó munka eredményességét, mint a 2022-es kompetenciamérések eredményei, melyek hatodik és nyolcadik évfolyamon négy tantárgyból adtak visszajelzést iskolánknak és a pedagógusoknak (matematika, szövegértés, német nyelv és természettudomány)

Hatodik évfolyamon az intézményi átlagunk matematikából 1511 pont, ami az 1493-as országos és az 1448-as községi általános iskolák átlagánál lényegesen jobb eredmény. Ez az eredmény a megyeszékhely általános iskolák 1517 pontos átlagához illeszkedik, de, hogy még szemléletesebb legyen, országos szinten a községi iskolák tekintetében 57 intézmény teljesített csak nálunk valamivel jobban.

Szövegértés eredményünk itt még ennél is jobb. 1513-as átlageredményünk a megyeszékhely és a budapesti iskolák eredménye közé esik (1505 és 1528 átlag). Országos szinten a községi iskolák tekintetében mindössze csak 13 intézmény ért el nálunk jobb eredményt.

Német nyelvből is kimagasló az eredményünk, 1571 pont. Ez jobb, mint az országos (1500) és a megyeszékhely iskolák átlaga (1519). Országos szinten a községi általános iskolák tekintetében (országos átlag: 1455) csak 15 iskola eredménye lett jobb nálunk.

Új mérésenként idén megjelent a természettudományi mérés, ahol szintén magas eredményt értünk el 1581 pont. Ez az országos 1500, a községi 1453 pontnál jóval magasabb. Mindössze a nyolc osztályos gimnáziumok átlaga magasabb nálunk. A községi iskolák tekintetében pedig 21 intézmény teljesített jobban nálunk.

Nyolcadik évfolyamos diákjaink is hasonlóan szép eredményt produkáltak. Matematikából 1656 pontot értek el, ami az országos 1602, valamint a községi iskolák 1541 pontos átlagánál lényegesen jobb. Eredményünk még a budapesti általános iskolák 1641-es átlagánál is magasabb, és az országban csak 11 községi iskola teljesített nálunk magasabb pontszámmal.

Szövegértés tekintetében még szebb az elért eredmény. Az 1563 pontos átlag jóval magasabb, mint a községi iskolák 1468 pontos átlaga, vagy az 1535 pontos országos átlag. Jobb eredmény a budapesti iskolák tekintetében született (1568). Országos szinten a községi iskolák tekintetében mindösszesen csak **öt** iskola ért el jobb eredményt.

A német nyelv is nagyon jó eredményt mutat, mert az 1680 pontunk a községi iskolák 1523, az országos 1587 pontos átlagnál kiemelkedőbb és még a budapesti iskolák 1665 pontos átlagánál is magasabb. Országos szinten pedig itt is csak **kilenc** intézmény teljesített jobban a községi iskolák közül.

A természettudományi eredmények is kimagaslóak. 1674 pontos átlagunknál csak a 8 évfolyamos gimnáziumok eredménye magasabb (1744 pont), a községi 1526, az országos 1587 pontos átlagokat messzemenően túlszárnyaltuk. Országos viszonylatban itt is csak öt intézmény lett jobb a községi iskolák közül.

A tanulmányi átlagok alapján is jól teljesítettek diákjaink. Csak 4 olyan diákunk van akinek nem sikerült teljesíteni a tantervi követelményeket egy-vagy két tantárgyból. Sajnos 1 tanulónknak évfolyamot kell ismételnie. Emellett azonban született 36 kitűnő és számos jeles bizonyítvány. Gratulálunk a szép eredményt elért tanulóinknak.

A szép bizonyítványok mellett, számos szép versenyeredmény is született. A német versenyen szereplő diákok nevét már az előző testületi ülésen megadtuk, és ők a tanévzárón jutalomban is részesültek a német nemzetiségi önkormányzattól. Köszönet diákjaink nevében is a tisztelt képviselőknek!

A német mellett a Matatatura versenyen 4. osztályos csapatunk első helyezést, míg a 7-8. osztályosok második helyezést értek el. Kölcey Anyanyelvi Versenyen Horváth Zétény első helyezett, Szépolvasó Versenyen Kiss Emília 3. osztályos. Izing Dávid 4. osztályos kisdíák első, Lévai Zsófia (3.oszt.), Sárközi István (4.oszt) második, Mandoiu Márk (3.oszt.), Horváth Orsolya (4.oszt.) harmadik helyezett lett. A Kortárs Versmondó Találkozón Vértesszőlősön Fehér Patrik (1.b), második, Hozák Bella (2.b) és Kiss Anna (7.a) harmadik helyezést ért el.

A tanulmányi versenyeken kívül a sportban is jeleskedtek tanulóink. A kistérségi Diákolimpián atlétikában II. helyezést ért el a III. korcsoportos lány csapatunk, míg ugyanitt a fiúk a III. helyet csípték meg. Kiemelkedően szerepeltek a Regionális Úszás Diákolimpián lányaink. Kelndorfer Petra arany, míg a 4X50 méteres lány gyorsváltó bronzérmét nyert, bejutva ezzel az országos döntőbe! Az úszás mellett futásban is szép eredmények születtek. A tájékozdási futóversenyen Mauer Luca két arany, Sugta Béla Barnabás, valamint a fiú-váltó csapatunk is bronz éremmel tért haza. Az Országos Diákolimpián Kiss Bence, Lendvai Csanád kiemelkedő eredményt értek el!

A felsorolás nem teljeskörű, itt csak a kiemelkedőbb eredmények lettek felsorolva.

Ezúton is szeretnék gratulálni a kiemelkedő sportteljesítményt nyújtó tanulóknak.

Programok megvalósulása:

Az idei tanévben szinte maradéktalanul teljesültek a munkatervben megjelölt programok.

Tanulóink színvonalas műsorokkal vettek részt az iskolai és községi ünnepeken, valamint a nemzetiségi önkormányzat, vagy a községi önkormányzat által szervezett rendezvényeken.

Az idei évben a nemzetiségi hét a Márton napi rendezvényünk köré szerveződött. Több érdekes feladatot kaptak az osztályok, akik lelkesen vettek részt. A program csúcspontját az immár hagyományos lapionos felvonulás jelentette idén is, ahol több száz fős közönség tekintette meg a diákok műsorát, majd vonultak fel velük közösen a községben. Köszönjük a nemzetiségi önkormányzatnak és a községi önkormányzatnak a program megvalósulásához nyújtott támogatásukat!

Szintén hagyományos és visszatérő programunk az iskolacsalogató rendezvénysorozat, melynek keretében három alkalommal szervezünk kis kézműves vagy éppen sportfoglalkozást a leendő kis elsősöknek. Ennek sikerességét támasztja alá, hogy szeptembertől 36 új kis elsős diák kezdi majd meg tanulmányait iskolánkban.

Mivel elég feszített a tananyag és diákjaink eléggé leterheltek, ezért fontos, hogy több olyan tanórán kívüli programot szervezzünk részükre, ahol nem a tanulás, hanem a játék, a közösségi élményé a főszerep. Ennek keretében rendeztük meg a Mikulás váltót és a Mikulás bulit, a Karácsonyi Játsszóházat, a Farsangi bált, valamint a gyereknapot és sok-sok kirándulást, mozi- és színházlátogatást.

Összességében elmondható, hogy mind tanulmányi, mind pedig iskolai programok tekintetében egy sikeres tanév áll mögöttünk. Az, hogy mindez így és ilyen szinten megvalósulhatott nagyban köszönhető a Tantestület munkájának, valamint a Szülői Munkaközösség hathatós támogatásának!

Köszönet mind kollégáimnak, mind pedig a szülőknek azért, hogy sikeresen és jó színvonalon tudtuk az idei tanévben programjainkat megvalósítani!

Tervek a nyárra, a következő tanévre:

Ahogy az már megszokott, az idei nyár sem telik el felújítás, karbantartás nélkül. Sikeresen pályáztunk a tornaterem utcafrontjának szigetelési munkáira és nyertünk el nyolcmillió forintban támogatást. A munkálatok július és augusztus hónapban zajlanak majd.

Saját költségvetésből újítjuk meg műfü burkolattal az iskola belső udvarát, melynek költsége 17.890.000 Ft + ÁFA. Ez az összeg tartalmazza a 800m² felület műfűvel történő borítását a hozzá kapcsolódó talajmunkákkal egyetemben, valamint a locsolórendszer felbontását és az új burkolat alá történő visszaépítését. A munkálatok már június végén megkezdődnek és reményeink szerint július végén, augusztus elején be is fejeződnek. Ehhez a munkához kapcsolódóan szükséges az iskola udvari bejáratát és kerítését is átalakítani, hogy a munkagépek a futópályát ne tegyék tönkre.

Ugyancsak a belső udvarhoz kapcsolódik, hogy a 30 éves fakorlátok már életveszélyesek, ezért ezek elbontása szükséges. Helyükre a tartósság érdekében barna

színen a fához hasonlító vaskorlátok kerülnek majd vissza. Szintén a június-augusztus közötti időszakra várható ennek elvégzése.

Még a tavalyi év során sikeresen pályáztunk kis tanári laptopokra az RRF-1.2.1 projekt keretében. Ennek a pályázatnak része az is, hogy a pedagógusoknak 30 órás továbbképzésen kell részt venniük július – szeptember között az általuk választott időpontban. Ez a továbbképzés szervesen illeszkedik az iskola továbbképzési tervébe is.

Sajnos, amit viszont nem tudunk, hogy mit fog hozni és mikortól az ún. „Státusztörvény”. Készülünk arra, hogy ennek elfogadása, és a hozzákapcsolódó végrehajtási rendelet meg fog jelenni a nyár folyamán és valószínű, hogy ehhez kapcsolódóan nem kevés feladatunk lesz, hogy mik, milyenek és mikortól, azt csak a megjelenést követően fogjuk megtudni. Elszomorító éppen ezért, hogy ilyen bizonytalanság övezi jelen pillanatban a következő tanév kezdetét, illetve magát a 2023- 2024-es tanévet. Megszokott volt az, hogy már a nyár elején, a nyár folyamán a vezetőség elő tudta készíteni a következő tanév indítását, azonban ez most jelen pillanatban nem megvalósítható. Bízunk benne, hogy elegendő idő áll majd a rendelkezésünkre, és a végrehajtási rendelet valóban pozitívan hat majd a pedagógusok életpályájára, az iskola működésére a tanulók terhelésére, stb. Bízom benne, hogy továbbra is tudjuk itt helyben biztosítani a diákok és a pedagógusok részére azt a pozitív légkört, ahol jó tanulni és tanítani, ahol nem a túlterheltség és a kihajtottság lesz a jellemző.

Ha ezt sikerül az új törvény égisze alatt is megvalósítani, akkor úgy gondolom, hogy továbbra is ilyen szép és jó eredményekről tudok majd a következő tanév végén is majd beszámolni.

Kérem a fent leírtak alapján a beszámoló elfogadást!

Baj, 2023. június 21.

Ruttner Csaba sk.
igazgató